



## **Денис Зорин – Гвардии старший лейтенант, награждён посмертно**

Денис Зорин родился в Суровикино Клетского района Волгоградской области. С детства жил в Манойлине. Отец трудится в сельхозпредприятии, мама — в школе. Здесь Денис окончил 11 классов. На выпускном фото — сплошь мальчишки. Учителя вспоминают, Денис Зорин — немного застенчивый, выделиться не стремился.

Денис Зорин окончил сельскохозяйственный вуз, проходил подготовку на военной кафедре. И здесь никто не предполагал, что он впоследствии выберет именно этот путь.

В 2015 году связал жизнь с вооруженными силами, отправился служить по контракту.

Принимал участие в военной операции РФ в Сирии и даже получил после этого награду. 26 февраля 2022 года Денис погиб в спецоперации на Украине, начавшейся 24 февраля.

Сегодня о Денисе говорит весь Клетский район. Денис Зорин погиб в ходе спецоперации.

К званию Героя России за мужество и героизм представлен наш земляк. Посмертно. Житель Клетского района старший лейтенант Денис Зорин погиб при исполнении служебного долга в ходе спецоперации на территории Украины. Подробности

его последнего задания пока не разглашаются. Но в том, что он выполнит всё, что зависит лично от него, не сомневались ни на минуту его земляки.

По словам близких Дениса, молодой человек, служивший в десантно-штурмовом полку, во время боя оказался окружен, но сражался до последнего, в плен не сдался, выполнял задачу всеми силами, однако в бою он погиб.

В хуторе Манойлин, где Денис в свое время окончил школу, сегодня его с почестями провожали в последний путь. Соболезнования родным офицера выразил губернатор Андрей Бочаров.

Провожали навеки всем хутором. В скорбный день собрались в сельском доме культуры. Вспоминали...

— Трудолюбивый, на глазах вырос, добрый хороший парень.  
— Как личное горе переживаем, сочувствуем.  
— Хороший. Мальчик очень хороший, добрый.

— Денис остался верен своему воинскому долгу, чести. Он защищал нашу страну. Он достоин памяти дедов, которые защищали нашу землю.

О том, как справился с последним заданием старший лейтенант Зорин, расскажут наградные документы.

Единственный сын у матери. Близкие рассказывают, в роду все девчонки. А тут — сын! Офицер, гордость. В декабре ему исполнилось 30 лет. В личной жизни намечались перемены. Родители видели, все всерьез. Любимая не успела стать женой. Приехала проститься и поддержать родителей Дениса.

Дениса посмертно наградили Золотой Звездой Героя России.

21 апреля, ее торжественно вручил матери военного губернатор Андрей Бочаров. Церемония прошла в Зале Воинской и Трудовой славы в Волгограде. Женщина рассказала на мероприятии, что испытывает гордость за Дениса и благодарна Богу за него. Ираида отмечает, что ее сын очень хотел жить, но не мог поступить в бою иначе.

«В сложнейших боевых условиях Денис Игоревич Зорин, офицер ВДВ России, действовал смело, решительно, проявив мужество и самоотверженность. Он погиб в бою, выполняя воинский долг», — отметил Бочаров.

Теперь имя Дениса высечено на стене Зала Воинской и Трудовой славы.

